16 R. Suppantschitsch,

Es seien g, 8,,. - +gx feste Zahlen, ebenso 7,,4,,. . ./y, und
unter diesen heifle die grofite /. Wir bilden die F‘unl(tmncn.
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Dieser Satz ist als eine Umformung eines Satzes von
Weierstrafi anzusehen.! Der Satz soll dadurch fiir unsere
Zwecke geeignet gemacht werden.

Die Existenz des Integrals leuchtet sofort ein.

Wir setzen, um auch die andere Behauptung zu erweisen:
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! L Berliner Sitzungsberichte 1885; vgl. Borel, Legons sur les fonclions
des Variables réelles, p. 60/ 4f.
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